CHRONIQUE DU DOMAINE


Lille, le 24 février 2007
· L’hiver semble se terminer alors que nous ne l’avons pas vraiment vu venir. Le parc commence à fleurir. Il devrait, avec toutes les plantations faites, être plus beau que l’an dernier. Espérons qu’un gel tardif ne viendra pas tout ravager.

· La saison du chauffage se sera bien passée. Sans doute avec un meilleur confort que l’an dernier. Nous n’avons pas eu de panne ou d’incident et la douceur générale, par la constance des températures, nous a conduit à plutôt trop chauffer que pas assez. J’espère que les chauffages d’appoint (pirates et interdits !!) ont tous disparu.

· Notre sous-sol a beaucoup évolué. Nous y avons fait de gros travaux d’amélioration. Nous y avons de nouveaux locataires :

· Capitalys Conseil, avec une équipe jeune et souriante, de gestion de patrimoine et d’optimisation fiscale.

· L’association « Ensemble Autrement », originaire de Roubaix, développe chez nous de nouveaux services pour les personnes qui, bien que subissant des handicaps très lourds, veulent rester chez elles et vivre comme avant.

· L’association  « Chti Teranga » a pu résoudre par son déménagement au sous-sol les problèmes de restriction budgétaire des associations.

· Via So et sa styliste Soraya Gouasmi a étendu son domaine en ajoutant à ses locaux actuels un très beau show room. Ceux qui ne connaissent pas son talent perdent beaucoup.

· Sur le reste du Domaine.

· L’EURL Vanoosthuyse nous a rejoint en septembre après nous avoir été présenté par Monsieur Cohen de Beitha. Son patron, ingénieur conseil, fait dans la maîtrise d’œuvre et l’économie de la construction avec une spécialité dans la sécurité et l’accessibilité.

· Nous traversons par contre une période de médiocre demande qui risque de durer jusqu’après les élections. Il nous reste à louer :

· Au premier étage : 4 bureaux dont certains sont mitoyens.

· Au rez-de-chaussée : 4 bureaux dont 3 mitoyens d’un seul tenant.

Si vous êtes satisfaits du Domaine, n’hésitez pas à le conseiller.


- 
Des transformations importantes vont intervenir concernant l’entretien de nos 
parties communes

À compter du 1er avril, l’entreprise P.E.I n’interviendra plus que pour le nettoyage de notre vitrerie, le shampouinage des moquettes et bollons et le balayage du parking.

Pour le reste, nous intégrons en personnel de la Société Mémoire de Pierre, une personne du quartier dont la proximité et la fréquence des visites devraient donner au Domaine un lustre amélioré.

L’entreprise P.E.I ne souhaitant pas, face à cette décision, garder comme client les locataires qui passent par elle, vous avez, bien sûr, la liberté de vous adresser à qui vous voulez.

Nous pouvons cependant vous proposer de passer par nous. Vous serez alors facturés en même temps que votre loyer. Si vous êtes intéressés, merci de nous demander notre tarif. Il est très raisonnable et modulé selon votre surface.

· Pour être mieux connu, nous sommes en train de créer un site Internet. Il reprendra l’histoire du Domaine, la présentation du bâtiment et les conditions de location ainsi que ses activités culturelles et celle du quartier Filbertville. 

Nous y mentionnerons nos locataires et leurs activités et, dans un 2ème temps, nous vous proposerons d’y avoir votre propre présentation et promotion de vos activités.

Nous en reparlerons lorsque nous serons plus opérationnels.

· Pour conclure cette chronique d’une manière pragmatique et optimiste, je constate que la mise en place du tri sélectif n’a pas entraîné trop de drames. Merci à vous de continuer à bien trier vos poubelles en recyclables (couvercles rouges) et non recyclables (couvercles gris). Nous avons, bien sur, des progrès à faire, mais je pensais que ce serait plus difficile.

