CHRONIQUE DU DOMAINE


Lille, le 26 septembre 2006

L’été se meurt en beauté. Il nous fait oublier un triste mois d’août. 

C’est l’occasion de reprendre contact.

1. Journées du Patrimoine : 16 et 17 septembre

Nous avons eu du monde. 

Le quartier était fréquenté après un bel article dans la Voix du Nord annonçant une action symbolique de grève de l’association Filbertville (copie jointe). 

Si l’église et le presbytère sont définitivement sauvés, ce n’est pas le cas de l’ancien patronage, foyer théâtre. La solution passe par une préemption de la ville de Lille que nous espérons.

Soutenez votre quartier, celui de vos bureaux. Faites adhérer vos entreprises à l’association Filbertville ! (bordereau joint). Notre époque aime les actions collectives et les entreprises solidaires.

Pour Philibert Vrau, notre deuxième domaine d’action, Monseigneur Defoix, évêque de Lille, a relancé son procès en béatification. 

Vous savez que les archives Vrau sont abritées par le Domaine et qu’une exposition permanente concernant la vie de ce grand Monsieur est présentée au sous-sol.

Philibert Vrau sera peut-être le premier saint de l’Evêché de Lille et le saint patron des Patrons (seul métier à ne pas en avoir). Sa  proximité ne peut que nous être secourable et favorable.

2. Nouveaux locataires

Nous accueillons depuis quelques jours ou semaines :

· Saint-Roch Habitat (1er étage) société immobilière de rénovation spécialisée dans les lofts et la reconversion de sites industriels.

· Tin Figurines.com (1er étage). Société de commerce sur Internet spécialisée dans les produits historiques. Ses responsables comme ses produits viennent de Saint Petersbourg (Russie) ;

· Michel Leveugle (sous-sol). Jeune artisan électricien qui a installé son bureau et son dépôt de pièces.

· EURL Ph. Vanoosthuyse. Nous remercions Beitha de nous avoir apporté cette structure d’ingénierie du bâtiment avec laquelle ils étaient en relations.

Nous leur souhaitons à tous un séjour plein de sympathie et de prospérité.

3. Nos évolutions techniques
· La nouvelle alarme

est maintenant au point après une période de rodage « un peu dure ». Le mois d’août a été difficile pour Mémoire de Pierre car un bureau mal repéré, branché sur notre bloc d’alarme, a déclenché 20 alarmes dont nous ne comprenions pas l’origine. Plus les techniques sont sophistiquées, plus leur maîtrise est complexe.

· Le portail du parking 

Nous avons rénové son système de fermeture. Il ne peut plus être forcé. La puissance des vérins est augmentée. (Il s’ouvrira mieux avec le vent). Attention ! le déclenchement de l’ouverture est un peu plus long car il commence par un choc de fermeture pour éviter tout blocage par la glace en hiver. Ce n’est pas votre Bip qui marche moins bien.

· Le jardin 

Ce n’est pas vraiment technique, mais nous sommes en train de revoir les massifs, la taille des arbustes pour le rendre plus gai. Il devrait fleurir plus tôt et rester plein de couleurs plus tard…à suivre ; cela fait partie du plaisir que vous pouvez trouver en arrivant chaque matin…C’est important !

4. Quelques rappels pour mieux vivre ensemble

· Fenêtre ouvertes

Quand il fait chaud, vous organisez des courants d’air en ouvrant les fenêtres des paliers et des toilettes, surtout au 1er étage…mais vous ne les refermez pas le soir.

Quand je suis là, je fais le tour et ferme les fenêtres en partant (avec de l’agacement et de l’inquiétude…)

Je ne suis pas toujours là et je sais que de nombreuses fois cet été, c’est resté ouvert, ici ou là, la nuit et le week-end.

Je crains que nous ayons un jour un gros problème.

Merci à toute personne, partant après 19h30, de fermer, à chaque étage, toutes les fenêtres qu’elle voit ouvertes (sans oublier de pousser la porte des toilettes).

Merci de fermer aussi la porte sur le jardin à double tour.

· Palettes laissées dans le local poubelle. 

Tout ce qui ne rentre pas dans les poubelles est un encombrant que vous ne devez sortir que pour le ramassage mensuel.

Nous l’avons dit et écrit 10 fois, mais il est regrettable de constater que cela ne sert à rien ! Devons-nous braquer une caméra sur ce local pour savoir qui se conduit ainsi ???

· Réservation de la Salle J. Paindavoine.

Pour nous faciliter les choses, merci de matérialiser vos réservations par un écrit mis dans notre boîte à lettre.

Cela permet de vous répondre très vite et de gérer très simplement le souvenir de ces réservations. Cela permet aussi de gérer les priorités lorsqu’il y a plusieurs réservations en même temps. C’est une aide simple dont je vous remercie

5. De tout, un peu…

· Quelques locataires aiment le parc et y viennent, avec leurs enfants, le week-end. 

Je trouve cela bien tant que les couloirs ne se transforment pas en salle de jeux. 

Même le week-end, quelques autres locataires, qui travaillent, n’aiment pas être dérangés et je les comprends. 

Cela se complique s’il y a en plus des chiens…. Même, si c’est vrai, c’est la vie

· La nuit ou le week-end, tout le monde trouve agaçant (et coûteux) les lumières qui restent allumées dans certains bureaux ou quelques sous-sols. Si je passe, bien sur, je frappe et j’éteins… Mais je ne passe pas toujours et les autres locataires ne peuvent pas éteindre puisqu’ils n’ont pas le passe.

· Vos collaborateurs n’ont pas tous un Bip pour rentrer sur le parking. Ce n’est pas une raison pour bloquer la porte. Parfois c’est 3 voitures qui se retrouvent en train d’attendre. Cela crée de l’agacement. C’est un manque de courtoisie (et même un sacré culot). 

Merci de leur dire de se stationner sur le trottoir et de rentrer derrière les voitures qui entrent avec le Bip. 

Normalement, vous pouvez faire rentrer vos visiteurs, vous leur ouvrez et donc vous les contrôler. Vos collaborateurs qui n’ont pas de Bip (parce que vous l’avez ainsi décidé) n’ont rien à faire sur le parking. 

Le minimum est donc qu’ils soient polis… ou que vous leur donniez des Bip !

· Pour finir, je vous confirme qu’il nous reste quelques bureaux et quelques garages à louer. Si vous aimez le Domaine, n’hésitez pas à en faire profiter vos relations. Nous les recevrons avec une attention particulière et ils économiseront (comme nous) les frais d’agence…


J.P Blanchard

