CHRONIQUE DU DOMAINE

Malgré la crise économique mondiale, les faiblesses de l'Europe, la révolution géostratégique de la déferlante économique chinoise, le grotesque de la France en coupe du monde et le refroidissement climatique, le temps est venu de penser tout de même aux vacances.


Permettez-moi de vous souhaiter, ainsi qu'à tous les membres de vos entreprises, qu'elles soient conforme à vos attentes et en rupture salutaire avec vos soucis habituels.


Le Domaine prépare déjà, pour la rentrée de Septembre, les Journées du Patrimoine (18 et 19 Septembre). Nous y ferons une exposition-vente du peintre SUZY, sur le thème "Mémoire de Pierre et d'Industrie". Nous chercherons à célébrer particulièrement Philibert Vrau, car l'Eglise Saint-Philibert aura 100 ans en 2011 et l'Evêché de Lille en 2012. Quant à l'entreprise Paindavoine, née en 1860 aura 150 ans. Nous ferons une fête début Décembre, pour la Saint Eloi… Je vous en reparlerai à la rentrée.


Dans notre environnement proche, les travaux vont reprendre sur la friche Paindavoine où un nouveau quartier va naître. C'est près de 1000 personnes qui y vivront dans les 3- 4 ans. Le projet que nous avons vu est beau et si nos limites vont être modifiées, nos arbres seront protégés et, globalement, notre cadre de vie et de travail sera amélioré car. Si Filbertville évolue, c'est pour devenir un des quartiers les plus agréables et les plus verts de Lille.


Sur le plan activité, le Domaine voit arriver de nouveaux locataires :


- EURAFECAM, au rez-de-chausée, est une grande association de formation au 
   
  service des aveugles.


- INOV 360, au sous-sol, est au service d'entreprises innovantes dans les 
   
   technologies numériques.


- PHOTOSUN, au rez-de-chaussée, complète notre présence dans l'énergie solaire.


- OSR, au premier étage, les chemins de fer belges, a vu l'arrivée de nombreux 
   collaborateurs et complète ses surfaces.


Sur le plan des travaux, nous poursuivons nos efforts d'image et de confort :

- Dès Septembre, nous deviendrons le premier centre d'affaires du Nord équipé pour produire de l'énergie solaire. Une partie des toits de nos garages va donc être modifiée. Ce sera l'occasion d'y ajouter des prises électriques.

- Nous avons, au sous-sol, modifié nos fenêtres, afin d'améliorer la luminosité et le confort des bureaux.

- Des tests de peinture seront faits à l'extérieur. Ils précèdent le ravalement de nos façades.

- Nos sanitaires évoluent. Après leur spécialisation en "Hommes" (rez-de-chaussée) et "Femmes" (premier étage), nous les moderniserons pour les adapter à leurs usagers, aussi bien au 1er étage qu'au sous-sol.

- Après l'essai réussi devant notre local poubelle, des bacs vont rendre possibles des plantations devant nos façades intérieures. Je pense que, dans la continuité du "fleurissement" du jardin, ils amélioreront notre confort esthétique.


Les périodes de départ en vacances sont l'occasion de quelques rappels sur nos règles de fonctionnement, en particulier dans le domaine de la sécurité :

- N'oubliez pas de fermer vos fenêtres en quittant vos bureaux. Cela vous évitera les inondations (le temps change vite dans le Nord)… et les autres visites plus désagréables.

- Refermez, le soir, les fenêtres des toilettes ou des paliers. Je risque d'être absent et de ne pas en faire le tour.

- Fermez, après 19 h 30 et le week-end, à double tour, la porte donnant sur le parc. Elle n'est pas "résistante" mais sera, ainsi, plus difficile à forcer.

- Quand vous en avez, mettez vos alarmes en route. Vous participez aussi à la sécurité de tous. 

Quand c'est nécessaire, actualisez auprès de moi les numéros de téléphone des personnes qu'il faut prévenir en cas d'incident.

- Ne laissez pas, sans information et accord préalable de notre part, de voitures sur notre parking (la nuit ou le week-end et encore moins pendant des congés).

 Notre parking n'est pas résidentiel. Nous risquons, pour des raisons de sécurité, de faire évacuer ces voitures et de vous facturer une location supplémentaire.

Sur un plan plus général, avec l'augmentation du nombre de locataires, notre parking commence à se saturer.

- C'est, en particulier, le cas le lundi matin, jour de réunions. Merci de ne pas, ce jour-là, faire rentrer tous les véhicules de vos collaborateurs extérieurs. Il y a toujours de la place rue Berthelot ou dans les rues avoisinantes. Cela évite la "nervosité" des possesseurs de Bip qui ne trouvent plus de places.

Nous disposons d'une place par bureau. Ces places ne sont pas pré-affectées car un usage intelligent permet d'accueillir normalement plus de voitures par rotation naturelle. Cela se passe bien, sauf quand, un lundi matin, 10 véhicules de la même entreprise viennent s'ajouter à cause d'une réunion !!

- Quand vous avez des manutentions à faire, utilisez les places "handicapés". Elles sont à côté de l'escalier… mais n'y restez pas plus longtemps que nécessaire.

- Merci, pour vos visiteurs, de ne pas vous servir à leur place du parking "visiteurs". Nous y avons prévu trois places de courtoisie. C'est assez si vous ne les bloquez pas pour votre usage personnel.

- Continuez à me faire à l'avance vos demandes de réservation de salle de réunion. Cela marche bien. Quand je suis absent, Madame Goalès gère ces réservations à ma place. En cas de besoin de dernière minute et si je ne suis pas dans mon bureau, tentez votre chance mais laissez aussi un mot dans ma boîte. Cela me permet de suivre. J'ai pris l'habitude, pour plus de fluidité, de ne pas fermer à clef la porte de la salle J. Paindavoine, lorsqu'elle n'est pas réservée. Je n'ai pas, jusqu'à maintenant, eu l'occasion de le regretter.

Encouragez-moi à continuer. 


Merci à vous tous, bon courage face aux perturbations du temps et

BONNES VACANCES
 !





J.P. Blanchard
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